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LES APPUIS DU MILIEULES APPUIS DU MILIEU

• Février 2005 : 65 % des Lévisiens qui ont émis une 
opinion se disent favorables

Sondage Léger Marketing démontre que la majorité des citoyens de Lévis est 
en faveur du projet, et ce, même dans l’arrondissement où se situe le projet

• Juillet 2005 : 54 % des Lévisiens résidant dans un 
rayon de cinq kilomètres du projet 
Rabaska qui ont émis une opinion se 
disent favorables 

Sondage Léger Marketing

• Automne 2005 : 67 % des Lévisiens qui ont émis une
opinion se disent favorables

Sondage CROP (Le Soleil et Radio-Canada) démontre que la majorité des 
citoyens de Lévis est en faveur du projet
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LES APPUIS DU MILIEULES APPUIS DU MILIEU

• Février 2006 : 70 % des Lévisiens qui ont émis une 
opinion se disent favorables

Sondage Léger Marketing démontre que la majorité des citoyens de Lévis est 
en faveur du projet, et ce, même dans l’arrondissement où se situe le projet

• Juin 2006 : 66 % des Lévisiens qui ont émis une 
opinion se disent favorables

Sondage CROP démontre que la majorité des citoyens de Lévis est 
en faveur du projet, et ce, même dans l’arrondissement où se situe 
le projet


